AVISO

TRIBUNAL SUPERIOR SALA PENAL BARRANQUILLA

Rad. **080013109002-2022-00048-00** Ref. Interna No. 2022-00763 T-CJ

HACE SABER:

A las personas que a continuación se relacionan: DARLIS CORINAMARTELO VASQUEZ Y ARLIS ESTHER CASTRO CABEZA, de quienes se desconoce su dirección, que se le notifica mediante este Aviso del FALLO de fecha 6 de febrero de 2023, proferido por el Magistrado Dr. JORGE ELIECER CABRERA JIMENEZ, dentro de la acción de tutela presentada por el señor (a) HERSON ANDRES FUENTES CASTRO, contra MINISTERIO DE DEFENSA, DIRECCION DE CARABINEROS Y SEGURIDAD RURAL DE LA POLICIA NACIONAL, GRUPO DE TALENTO HUMANO DE LA POLICIA NACIONAL-DICAR, trámite al que se VINCULÓ a la DIRECCION GENERAL DE LA POLICIA NACIONAL, GRUPO DE TRASLADO DE LA DIRECCION DE TALENTO HUMANO DE LA POLICIA NACIONAL, UNIDAD GRUPO DE ADMINISTRACION HISTORIAS LABORALES - DIRECCION DE TALENTO HUMANO, GRUPO DE CARABINEROS Y GUIAS CANINOS DE LA POLICIA METROPOLITANA DE BARRANQUILLA — MEBAR, UNIDAD BASICA DE CARABINEROS — DEMET, COMITÉ DE GESTION HUMANA Y CULTURA INSTITUCIONAL, COMITÉ DE GESTION HUMANA Y CULTURA INSTITUCIONAL DE LA DIRECCION DE CARABINEROS Y SEGURIDAD RURAL, COMITE DE SALUD DE LA POLICIA NACIONAL, JUNTA MEDICO LABORAL EN SANIDAD DE LA POLICIA NACIONAL, TRABAJADOR SOCIAL O PSICOLOGO ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE POLICIA DEL ATLANTICO, ADMINISTRACION DE TALENTO HUMANO - SIATH, ESCUELA DE CARABINEROS RAFAEL NUÑEZ — ESRAN, DIRECCION DE SANIDAD DE LA POLICIA NACIONAL, AREA DE PRESTACIONES EN SALUD DE LA POLICIA NACIONAL DE COLOMBIA -ATLANTICO, REGIONAL DE ASEGURAMIENTO EN SALUD N.08 DE LA POLICIA NACIONAL, INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF y a las señoras DARLIS CORINAMARTELO VASQUEZ Y ARLIS ESTHER CASTRO CABEZA, donde se resolvió. Confirmar en su totalidad la sentencia de primera instancia proferida por el juzgado 1º Penal del Circuito de Soledad, el día 07 de diciembre de 2022 NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.

Se le informa a <u>DARLIS CORINAMARTELO VASQUEZ Y ARLIS ESTHER CASTRO CABEZA</u> que QUEDAN NOTIFICADOS CON ESTE AVISO.

Favor contestar al correo electrónico de la secretaria sala Penal o solicitar mayor información: secpenballa@cendoj.ramajudicial.gov.co

Barranquilla, marzo 09 de 2023

El secretario,

OTTO MARTINEZ SIADO
Secretario Sala Penal Tribunal Superior Barranguilla.

Publicado en la página web de la Rama Judicial - Secretaría Sala Penal de Barranquilla (https://www.ramajudicial.gov.co/web/secretaria-de-la-sala-penal-del-tribunal-superior-de-barranquilla)